

## АРТ - ВЕРНИСАЖ «ЗЕМЛЯ У БАЙКАЛА»

Следующий год в Иркутской области объявлен годом «Байкала. Слушатели групп по профессии Столяр и Швея посетили Арт-вернисаж «Земля у Байкала» в ДК им. И.И. Наймушина. Впечатляющие пейзажи Байкала, неповторимые сюжеты и натуральность природного ландшафта останавливают посетителя для размышлений. Не зря это уникальное озеро внесено в список всемирного наследия Юнеско. Ему посвящают стихи, слагают песни, пишут книги. Его незримая сила вдохновляет на создание творческих работ в различных областях искусства. Выставка очень понравилась ребятам, они с удовольствием принимали участие в викторине, рассматривали экспонаты выставки, фотографировались.

